

Встреча Общественного комитета сторонников с Президентом и премьер-министром прошла вчера, 1 декабря, в Москве, в ней приняли участие около 250 человек, представляющих разные профессиональные сообщества и регионы страны.

Во время второго диалога с первыми лицами государства акционер компании Андрей Комаров и электромонтер Александр Обанин обсудили достижения, которые произошли в компании ЧТПЗ за прошедшие с момента последней встречи девять месяцев.

- Я хочу сказать, что в нашей компании по инициативе акционеров за это время проделана огромная работа по повышению престижа рабочей профессии, - отметил Александр Михайлович Обанин. – Реализуется уникальная образовательная программа «Будущее белой металлургии», в рамках которой построен современный, оснащенный самым передовым оборудованием учебный центр в Первоуральске, студенты уже приступили к учебе. Конкурс на рабочие специальности вызвал небывалый ажиотаж! В этом году компания ЧТПЗ приступает к строительству корпоративного жилья для молодых специалистов. Я горд тем, что работаю на таком предприятии, а мои сыновья даже освоили профессию экскурсоводов и теперь проводят экскурсии по цеху «белой металлургии» - «Высоте 239», в открытии которого, принимали участие Вы, Владимир Владимирович и тогда сравнили его с Диснейлендом.

Председатель Правительства отметил достижения «белой металлургии» и поинтересовался у акционера ЧТПЗ Андрея Комарова, на какой стадии находится реализация программы «Корпоративное жилье» и на каких условиях будут предоставляться служебные квартиры молодым специалистам.

Андрей Комаров, отвечая на вопрос премьер-министра, рассказал, что в ближайшее время ЧТПЗ приступит к строительству жилого квартала с развитой инфраструктурой – детскими садами, поликлиникой, парковками, химчисткой. Квартиры будут оборудованы всем необходимым – мебелью, бытовой техникой. А жилье будут предоставляться молодым сотрудникам на условиях социального найма сроком до 7 лет.

Это уже вторая подобная встреча. В апреле этого года А.И. Комаров и династия Обаниных встречалась с Президентом России в его резиденции в Ново-Огарево.

Справочно:

ЧТПЗ является одной из ведущих промышленных групп металлургического комплекса России. По итогам 2010 года доля компании в совокупных отгрузках российских производителей составила 16,3%. ЧТПЗ объединяет предприятия и компании черной металлургии – ОАО «Челябинский трубопрокатный завод», ОАО «Первоуральский новотрубный завод», компанию по заготовке и переработке металлолома МЕТА, металлоторговое подразделение ЗАО ТД «Уралтрубосталь» и нефтесервисный дивизион, представленный компанией «Римера».

Дирекция по связям с общественностью

ОАО «ЧТПЗ»

директор по связям с общественностью

Э.Ю.Григорьева

тел. (351) 255-79-99; 255-79-92